



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA
GRADSKA KNIŽNICA I ČITAONICA
DUGA RESA
RAVNATELJ
Broj: 48/2024
Duga Resa, 10. listopada 2024.

Temeljem članka 15. Statuta Gradske knjižnice i čitaonice Duga Resa (Broj: 391/19 od 14. lipnja 2019.), raspisanog javnog natječaja za popunjavanje slobodnog radnog mjesta knjižničarski tehničar (1 izvršitelj - m/ž) na neodređeno vrijeme od 11. rujna 2024. godine, objavljenog pri Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Gradske knjižnice i čitaonice Duga Resa te temeljem Zapisnika o radu Povjerenstva za provedbu javnog natječaja od 04. listopada 2024. godine (Broj: 47/2024), ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice Duga Resa donosi:

ODLUKU
o izboru kandidata za zapošljavanje
na radnom mjestu knjižničarski tehničar (1 izvršitelj – m/ž)

1. Za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme na radnom mjestu knjižničarskog tehničara/knjižničarske tehničarke izabire se kandidatkinja **Kristina Zebić**.
2. S izabranom kandidatkinjom Gradska knjižnica i čitaonica Duga Resa zasnovat će radni odnos sukladno natječajnim odredbama.
3. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.
4. Ova Odluka objavit će se na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Gradske knjižnice i čitaonice Duga Resa te dostaviti svim kandidatima u natječajnom postupku elektronskom poštom.

Obrazloženje

Na javni natječaj objavljen za zapošljavanje knjižničarskog tehničara ukupno je zaprimljeno 23 prijave te su sve pravodobne.

U postupku pregleda natječajne dokumentacije prijavljenih, odnosno u postupku utvrđivanja valjanosti podnesenih prijava, utvrđeno je da je 15 prijava uredno, potpuno te da zadovoljavaju uvjete natječaja, a da je preostalih 8 prijava ili neuredno ili nepotpuno zbog čega se podnositelji navedenih prijava ne mogu smatrati kandidatima u daljnjem tijeku natječajnog postupka, o čemu su isti i obaviješteni.

Niti jedan prijavitelj u svojoj prijavi nije se pozvao na pravo prednosti pri zapošljavanju i niti jedan podnositelj prijave nije prijavio da ima položen stručni ispit za knjižničarskog tehničara.

Ukupno 15 kandidata pozvano je da pristupi intervjuu s Povjerenstvom za provedbu javnog natječaja. Intervjuu nije pristupilo ukupno 3 kandidata te se smatra da su povukli prijavu na natječaj.

Tijekom intervjua/motivacijskog razgovora je utvrđeno da svi kandidati, njih 12 koji su pristupili, ispunjavaju formalne uvjete natječaja te imaju zadovoljavajuću razinu motivacije i interesa za rad u Gradskoj knjižnici i čitaonici. Povjerenstvo smatra da neki kandidati imaju i određene neformalne prednosti u odnosu na ostale kandidate s obzirom na poslove koje su do sada obavljali (pa i u knjižnici), iskazanu komunikativnost, stečeno iskustvo u radu s ljudima i djecom, zatim u radu na administrativnim poslovima, na pripremi i provedbi društveno-kreativnih radionica i aktivnosti, a u obzir je uzeta i činjenica blizine stanovanja mjestu rada zbog smjenskog rada i učestale potrebe da osoba zaposlena na navedenom radnom mjestu bude bliže na raspolaganju i izvan redovnog radnog vremena.

Obzirom na navedeno, Povjerenstvo jednoglasno smatra **Kristinu Zebić** odabranom kandidatkinjom za rad na radnom mjestu knjižničarske tehničarke.

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv Odluke o izboru kandidata za zapošljavanje, zainteresirani kandidat može uložiti zahtjev za zaštitu prava ravnateljici Gradske knjižnice i čitaonice Duga Resa u roku od 8 dana od dana primitka odluke elektronskom poštom.

Ravnateljica:


Astrid Grobenski-Grgurić, knjiž.



Dostaviti:

1. Svim kandidatima pojedinačno elektronskom poštom (na dan objave na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči ustanove)
2. Pismohrana.